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  ПОСТЕР   

      

   
   

   

РЕФЕРАТ   

Магістерська робота викладена на 105 сторінках, містить вступ, три розділи, висновки 

та список використаних джерел (76 позицій). Робота ілюстрована 44 таблицями.  

У роботі розглянуто питання розробки збалансованих раціонів харчування для людей 

старшого віку з урахуванням вікових змін, супутніх захворювань та соціально-економічних 

факторів, що впливають на харчову поведінку.  

Актуальність теми зумовлена глобальним старінням населення, збільшенням 

тривалості життя та високою поширеністю хронічних неінфекційних захворювань серед осіб 

віком 60+. Раціональне харчування є одним із ключових факторів підтримки функціонального 

стану організму в літньому віці, профілактики недоїдання, зниження ризику саркопенії, 

деменції, серцево-судинних захворювань та цукрового діабету 2 типу. 

У першому розділі висвітлено фізіологічні та метаболічні зміни, характерні для осіб 

літнього віку, їх вплив на харчовий статус, а також потребу в нутрієнтах. Розглянуто роль 

харчування в модифікації ризику хронічних захворювань і описано основні бар’єри до 

ефективного харчування (психологічні, соціальні, економічні, фізіологічні). 



У другому розділі проаналізовано сучасні дієтичні підходи для людей літнього віку 

(середземноморська, DASH, MIND, нордична дієти), їхню ефективність і практичність 

застосування. Надано методологічне обґрунтування розробки адаптованих раціонів. 

Третій розділ містить приклади добових меню для різних категорій осіб віком 60+, з 

урахуванням стану здоров’я, апетиту, фізичної активності. Меню проаналізовано за 

енергетичною та нутрієнтною цінністю, відповідністю нормам МОЗ. Запропоновано 

практичні рекомендації щодо їх впровадження. 

Ключові слова: старший вік, геродієтологія, збалансований раціон, нутрієнтна 

щільність, середземноморська дієта, здорове старіння. 
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Атанова Тетяна Антонівна  e-mail: 

Tetiana.atanova@gmail.com Освіта:  

Навчальний заклад: «Івано-Франківський державний технічний університет нафти і газу»  

OC: «Магістр»  

Спеціальність: «Прилади неруйнівного контролю для технічної та медичної діагностики»»  

Період навчання: 1991- 1996  

  

Навчальний заклад: «Національний університет біоресурсів і природокористування   

України»  

OC: «Магістр»  

Спеціальність: «Нутріціологія»  Період 

навчання: 2023- 2025 

Вміння та навики:  

Впевнений користувач комп’ютера (MS Office: Word, Excel, PowerPoint, Outlook).  

Знання української та англійської мов (вільне володіння українською, англійська – середній 

рівень).  
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Ведення офісної документації (оформлення та облік накладних, договорів, контроль    

оплат).  

Досвід спілкування з клієнтами, ведення переговорів.  

Вміння працювати з інформацією, увага до деталей.  

Пунктуальність, організованість, відповідальність   

   

ДОСВІД РОБОТИ   

 12.09.2000- теп. час ТОВ «Галафарм», менеджер  

   
   

   

   

   


